

因压力大用耳不健康冰城一医院——

一个月接诊20余名突发性耳聋患者

生活报讯 (记者周琳)曾经,听力障碍相关疾病或许和老年人密切相关,可是随着用耳健康、工作压力等多种因素的影响,突发性耳聋这类病逐渐出现了年轻化趋势。“上个月一共接诊了20多名患者,半以上是年轻人。”8日,哈市第一医院高压氧科李英主任对生活报记者介绍,“近两年我发现年轻患者中,工作学习压力较大、用耳方式不健康等都是突发性耳聋的诱因。”哈市第一医院高压氧科李英主任提到。

连日熬夜工作 男子一觉醒来耳朵失灵

6月中旬,李英曾接诊一位36岁的杨先生,杨先生是一名职场白领,近期几乎每天都熬夜加班。一个月后的一天早上,杨先生起床后,忽感右耳失灵。捂住左耳,妻子对着其右耳说话,杨先生完全听不见。吓坏了的杨先生,立刻来到医院。

“患者当时情况比较严重,当时我们给他做了听力检测,诊断为突发性耳聋。”李英介绍,其病因与连日熬夜工作密切相关。杨先生也表示,为了升职加薪,最近一段时间,工作压力确实有些大,以至于忽略了身体状况。目前,杨

先生正在治疗中。

家人病故 极度悲伤“连累”耳朵

而哈市刘女士,耳朵失灵则与心情相关。前不久,因家人病故,刘女士一度十分悲伤,平日忙于各种琐碎的家事,导致刘女士右耳突然失聪。经过检查,诊断为“突聋”。通过静点药物以及高压氧治疗,现在刘女士的听力已经大部分恢复。

遇到同样问题的还有43岁的张先生,张先生是一名长途车司机。平时开车时精神要时刻紧绷着。可是,就在前不久,在一次长途运输中,张先生忽然多次出现耳鸣,随之听力突然下降,而且越来越严重。等到完成工作后到医院时,张先生的耳朵几乎听不到声音了,经查被诊断为“突发性耳聋”。经过10天的药物加高压氧治疗,张先生的听力得到了恢复。

一个月20多人来就诊 同比去年增加50%

“近年来,突发性耳聋发病率逐年升高,仅今年6月份,我们接诊的突聋患者已有20余例,同比去年增加

50%。”李英介绍,她留意到近两年这类发病群体且年轻化趋势明显,而且一半以上是年轻人。“我在询问时发现,很多市民表示,发病一大特点是非常突然,大部分人常常能够清楚说出某时某刻。”并且很多人反馈:“一下子就听不到声音了。”大多在几小时或两三天内听力下降到最低点。

专家建议 年轻人要学会缓解压力

让李英无奈的是,很多人总是抱着“休息一下可能就好了”的态度,听不见了也不来治疗,这反而延误了病情。“如果早期不干预治疗,可能会导致不可逆转的听力损失。”目前,治疗这类疾病治疗方法有激素、改善循环等药物治疗以及高压氧治疗。“高压氧治疗作为突聋的一种辅助治疗方法已广泛应用到临床,6月份以来,20多位患者都采用了这种治疗方式,效果反馈不错。”李英表示。

如何注意保护听力,预防突聋?“市民平时也要注意爱护耳朵、保护听力,避免长时间接听电话、戴耳机。”李英表示,“学习工作生活中,要注意劳逸结合,学会缓解压力。”

幸运小哥机选揽3299万

激动到睡不着连夜开车兑奖



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

元追加票,中奖票就是其中的一张机选5注单式追加票。

当被问到为何这么快就来领奖时,小哥表示知道自己中奖太激动了,反正睡不着就决定索性连夜开车到昆明领奖。从凌晨1点开到早上7点,车速比较慢,心里始终提醒自己要稳稳地开到昆明领奖。

谈到中奖后的心情,小哥说道:“开奖当晚只知道是自己所在的镇中了

90后小伙三年守号家人生日中1502万



是“01-12-13-15-30+03-07”,张老伯自选的第5注号码中得当期追加投注一等奖,奖金1761382元。

据了解,这次中奖的彩票号码是钱先生守了三年的一组号码,“这组号码可以说是走到哪里,买到哪里。”钱先生介绍道:“我三年时间一直坚持守号,也没什么选号技巧,就是家人生日的组合。”

开奖当天,钱先生并不知道自己中了大奖,“我是第二天跟朋友去吃饭,正好路过一家体彩店,就进去让销售员帮我

七旬老翁中1761万 坚持独自兑奖

生活报讯 (徐由)6月27日开奖的体彩大乐透22072期,南京一体彩网点中出追加投注一等奖1注,奖金1761万余元。日前,中奖者张老伯独自现身江苏体彩兑奖大厅领取了奖金。

张老伯年近七十,退休后最大的爱好就是买彩票,体彩大乐透和排列5是他经常购买的彩票。他带来的中奖彩票是一张5注号码的单式追加票,投注金额为15元。张老伯表示,他购彩多年,一直都是自选号投注,经常中小奖。6月27日一早,他在网点研究了一会儿近期开奖号码,选出了这5注号码,并进行了追加投注。当晚,22072期大乐透开出的中奖号码

第16期开奖,当期全国共开出6注一等奖,其中云南省昭通市一幸运儿独享当期一等奖派奖奖金,这也是今年大乐透10亿大派奖期间中出的第6注单注超3000万元一等奖。中奖的第二天一早,中奖者H小哥(化姓)就来到云南省体彩中心领取了属于自己的幸运大奖。

据了解,H小哥已经购彩多年,中奖这期他一共买了几十元的彩票,有几张自选的倍投票,也有几张机选的15

元追加票,中奖票就是其中的一张机选5注单式追加票。

当被问到为何这么快就来领奖时,小哥表示知道自己中奖太激动了,反正睡不着就决定索性连夜开车到昆明领奖。从凌晨1点开到早上7点,车速比较慢,心里始终提醒自己要稳稳地开到昆明领奖。

谈到中奖后的心情,小哥说道:“开奖当晚只知道是自己所在的镇中了

生活报

记录时代风云 推动社会进步

星期天

2022/7/10
星期日
壬寅年六月十二

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第 11785 期 今日 8 版

在哈尔滨,有一群“追公交的00后”

追随公交 解码 城市“时空地图”



在哈尔滨,有这样一群“追公交的00后”。他们不仅打卡主城区200多条公交线路,寒暑假还曾跑去几十公里外的城郊,只为了体验进村的公交车,他们每年帮哈尔滨最老的公交线路庆祝生日,敢跟导航地图PK乘车路线。常人眼中看似一样的公交车,在他们眼中千差万别,一长串的型号张口就来,还会给公交车起外号。他们熟谙冰城公交的“冷知识”,知道哪路公交能看见飞机起飞,哪条线路能走出“心形”,哪条郊线全市最长……

A03

我省开行今夏首趟旅游专列
600余游客赴伊春找清凉

A02



哈尔滨天气预报
10日 日 多云 多云 29℃ 西南风3-4级
11日 日 多云 有雷阵雨 29℃ 东南风2-3级
12日 日 多云 多云 30℃ 东南风2-3级

龙头新闻
更亲
更近
更懂你

网上订报
扫二维码
订生活报

4种/报料方式
本报官微
本报官博
龙头新闻APP
生活报网

